Вариант 1. Вам предлагается ряд тезисов. Если вы согласны с утверждением, то двигайтесь по направлению  «Да», если не согласны - «Нет». Вы должны начать движение с № 1 и попасть на № 20 по мере продвижения по лабиринту, запишите номера выбранных вами правильных тезисов. 

Например: 1 – 2 – 7 … 20 
Вариант 2. Вам предлагается ряд тезисов. Если вы согласны с утверждением, то двигайтесь по направлению  «Да», если не согласны - «Нет». Вы должны начать движение с № 1 и попасть на № 20 по мере продвижения по лабиринту, запишите номера выбранных вами правильных тезисов Например: 1 – 2 – 7 … 20



13. В состав нуклеотидов ДНК входят 2 остатка фосфорной кислоты








14.  Крахмал образуется в хлоропластах на свету








20.   Старайся 


дать уму как можно больше пищи
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16.  При полном гидролизе нуклеиновых кислот образуются нуклеотиды








17.  Белки образуются в процессе фотосинтеза








18.  Миофибриллы выполняют транспортную функцию








19. Целлюлоза – сырье для вискозного волокна
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2. Вторичная структура ДНК поддерживается за счет водородных связей
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1.  Мономерами целлюлозы состоят из α-глюкозы








2.  Белки состоят из остатков аминокислот








3.  В состав нуклеиновых кислот входят  С, Н, О, N, S





4. В первичной структуре белка аминокислоты соединены пептидными связями








5.  и-РНК участвует в биосинтезе белка








1. Мономерами целлюлозы состоят из β-глюкозы
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3.  Нуклеотиды ДНК содержат рибозу








4. Крахмал – полимер растительного происхождения








5. Вернись к началу лабиринта








10.  При горении белков ощущается запах тухлых яиц





9.  ДНК обеспечивает хранение наследственной информации








8.  В результате денатурации белка разрушается его первичная структура








7.  Целлюлоза имеет линейную структуру








6. Крахмал имеет волокнистую структуру








15. Изготовление безе основано на способности белков к пенообразованию





14. В результате биуретовой реакции на белок образуется желтое окрашивание








13.  Гемоглобин выполняет каталитическую функцию








12. В первичной молекуле белка аминокислоты соединены пептидными связями








11.  РНК состоит из нуклеотидов, содержащих 


 А, У, Г, Ц





20. Старайся 


дать уму как можно больше пищи








19. В основе усвоения белков в организме лежит реакция дегидротации








18.  Для производства бездымного пороха используется ацетат целлюлозы








17.  При гидролизе белка разрушается его первичная структура








16.  Пройди весь путь сначала
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12.  Целлюлоза растворяется в воде
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11.Промежуточным  продуктом гидролиза являются дисахарид  мальтоза








15.  Крахмал выполняет опорную и структурную функцию








10.  Глобулярные белки выполняют ферментативную функцию








9  Целлюлоза дает характерное синее окрашивание с йодом








8.  Вторичная структура белка поддерживается пептидными связями








7. Целлюлоза имеет много разветвленных полимерных цепей








6.  ДНК состоит из нуклеотидов, содержащих  А, Т, Г, Ц
















































































































































































